
  آمار و احتمال
  نادرست.نه درست است و نه  ارزش آن» 2«در این تست گزینه  ـ» 2«گزینه  -1

  )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي( درست دارند.ها جملاتی خبري هستند که ارزش درست یا نا : گزارهتذکر
  اي نادرست است. اي امري است. د) گزاره اي درست است. ج) جمله اي عاطفی است. ب) گزاره الف) جمله ـ» 3«گزینه  - 2

  )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي(
اره گذاري مقـادیر بـه گـز    است که با جاي ري با چند متغیراي خب جمله» 3«که گزینه  اند در حالی گزاره» 4«و » 2«و » 1«هاي  گزینه ـ» 3«گزینه  -3

   )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي(نما است.  شود که این تعریف گزاره تبدیل می
  هاي دیگر: بررسی گزینه ـ» 1«گزینه  -4

نما تبدیل به گزاره شـود،   گزاره که اد تا ایننما قرار د ها را به جاي متغیرهاي گزاره توان آن نما به مجموعه مقادیري که می در هر گزاره»: 2«زینه گ
  نما گوییم. دامنه متغیر گزاره

  فقط جمله خبري گزاره است.»: 3«گزینه 
  )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي(دامنه تغییر.  هنما است ن منه متغیر گزارهجمله این گزینه تعریف دا»: 4«ینه گز

4معادل با عبارت» 4«و » 2«و » 1«هر سه عبارت گزینه  ـ» 3«گزینه  -5   دهد. را نشان می 5با  4برابر  »3«هستند ولی گزینه  5
  )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي(

  درست است. cنادرست و  bدرست،  aعبارت  ـ» 4«گزینه  -6
a b c d e f g h i j k l m n oa : !               48 2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47   

bهر مربع نوعی لوزي است :   
, ,2 3 cعدد اول 5 :   

  ها: بررسی گزینه
( a b) c : (F T) T F T F         1«:گزینه«  

a b : F F F    2«:گزینه«  
( a b) c : F F   هر چی     3«:گزینه«  

( c b) a (F F) F F F T            4«:گزینه«  
  )ریاضی آشنایی با منطق() احمدي(

  ـ» 4«گزینه  -7
[( x) (x )] ( x) (x ) (x ) (x )          1 4 1 4 1 4     

  )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي(
  ـ» 3«گزینه  - 8

a F
( a b) T a b F a T , b F

b F


        



     

  ها: بررسی گزینه
a ( a b) T (F F) T F F        الف)  

b ( a b) F (F T) F F F         ب)  
a (b a) T (F F) F T F        ج)  
b (a b) F (T T) F T T        د)  

  )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي(
  ـ» 4«گزینه  - 9

p (q r) (p q) (p r)        
(p q) p (p p) (q p) q p             
p (q r) (p r) (p q) p q (p q)             

  )آشنایی با منطق ریاضی() احمدي(درست است.  bنادرست و  cو  aپس 
 ـ» 2«گزینه  -10

(p q) ( p q) [p ( p q)] [q ( p q)] F q q               
  »3«شوند: گزینه  نادرست باشد نادرست می qیا  pیکی از اگر 

(p q) r (r q) r (r p) (r q)         آشنایی با منطق ریاضی) (احمدي( »4«: گزینه(    


